
                       ROMÂNIA
              JUDEŢUL IALOMIŢA
CONSILIUL LOCAL GHEORGHE DOJA
              Nr. 3159 din 07.10.2022

 MINUTĂ
Încheiată astăzi, 07.10.2022,  în şedinţa extraordinară, convocată de îndată,

a Consiliului local al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa

La  şedinţă  au  participat  primarul,  secretarul  general  al  U.A.T.    şi  8  consilieri  locali din  cei  11

consilieri, întrucât domnul Nechita Florinel-Emilian şi-a depus demisia, iar domnii Oprea Marian şi Tronaru

Nicolae sunt plecaţi din localitate.

Procesul verbal al şedinţei din data de 05.10.2022 este supus aprobării, fiind aprobat cu unanimitate de
voturi.

Este prezentată ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. Se trece la ordinea de zi.
Primul  punct. Sunt prezentate: 
-  adresa  Consiliului  Județean  Ialomița  25806/2022-I  din  05.10.2022 privind  aprobarea  asocierii  în

vederea participării în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficency for Public Buildings Investment
Programme”  finanțat  în  cadrul  Programului  ELENA –  European  Local  Energy  Assistance  și  în  vederea
realizării în comun a proiectului de interes județean;

- comunicarea din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a listei proiectelor din
județul Ialomița ce vor face parte din portofoliul programului ELENA;

- referatul de aprobare nr. 3132 din 06.10.2022 al Primarului comunei Gheorghe Doja;
- raportul comun nr. 3131 din 06.10.2022;
-  avizul   nr. 3133 din  06.10.2022 al  comisiei  pentru   agricultură,  activităţi  economico-financiare,

amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism;
-  avizul  nr.  3134 din  06.10.2022  al  comisiei   pentru activităţi  social-culturale,  culte,  învăţămant,

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copilului.
Nu sunt discuţii.
Este   adoptată  Hotărârea  nr.  54  din  07.10.2022 privind   participarea  UAT  COMUNA

GHEORGHE  DOJA,  JUDEŢUL  IALOMIŢA,  în  cadrul  programului  „South-Muntenia  Energy
Efficency  for  Public  Buildings  Investment  Programme”  finanțat  în  cadrul  Programului  ELENA  –
European Local Energy Assistance și asocierea  cu Județul Ialomița în vederea realizării  în comun a
proiectului  de interes județean, cu 8 voturi „pentru”, 0 „abţineri”  şi  0 voturi „contra”.  

Domnul Pleşea Iulian-Daniel declară închisă şedinţa  Consiliului local Gheorghe Doja.
Pentru care am încheiat prezenta, care va fi adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului

local şi publicare pe  www.gheorghedojail.ro.

                               Preşedinte de şedinţă,                                                           Secretar general al comunei,
                              Iulian-Daniel PLEŞEA                                                                          Monica PRAF
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